

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2027 - 2017 ජූලි මස 07 වැනි සිකුරාදා - 2017.07.07

2027 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு யுலை மாதம் 07 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம் 1154	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம் 1155
---------------------	----------------	----------------------------------------------	----------------

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி.வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2017, யுலை மாதம் 28 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, யுலை மாதம் 14 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



பரிட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளும் அறிவுறுத்தல்களும்

1968 ஆம் ஆண்டின் 25 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட பரிட்சைகள் செய்சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கு இணங்கச் செயற்படுதற்கு பரிட்சார்த்திகள் அனைவரும் சுட்பாடுடையவர்களாவர். எல்லாப் பரிட்சார்த்திகளும் கீழ்வரும் விதிகளுக்கமைய நடந்துகொள்ள வேண்டும் விதிகளை மீறி நடக்கும் பரிட்சார்த்தி பரிட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் விரகின்படி கீழ்க்காணும் தண்டனைகளில் ஒன்றினையோ பலவற்றையோ ஏற்றவாறு பெறவர்.

- (i) முழுமூலப்பரிட்சையிலிருந்து அல்லது அதன் ஒரு பகுதியிலிருந்து நிறுத்திவைக்கப்படுவர். ஒரு பாடத்திலிருந்தோ அதன் பகுதியிலிருந்தோ நிறுத்திவைக்கப்படுவர் ;
- (ii) ஒரு பாடத்துக்கோ பரிட்சைக்கோ தகுதியற்றவர் ஆக்கப்படுவர் ;
- (iii) ஒரு வருடத்துக்கு அல்லது இரண்டு வருடங்களுக்குப் பரிட்சைக்குத் தோற்றாதவாறு தடுத்தவைக்கப்படுவர் ;
- (iv) சீவியகாலம்வரை பரிட்சைக்குத் தோற்றாதவாறு தடுத்து வைக்கப்படுவர் ;
- (v) ஒரு கால எல்லைக்குத் தாராதப் பத்திரத்தைப் பயன்படுத்த முடியாமல் தடுத்துவைக்கப்படுவர் ;
- (vi) பரிட்சார்த்தியின் நடத்தை பற்றி அவருடைய மேலதிகாரிக்குத் தெரிவித்தல் அல்லது பொலிசாரிடம் பரிட்சார்த்தியை ஒப்படைத்தல் அல்லது விடயத்தைப் பொலிசாரிடம் ஒப்படைத்தல்.

பரிட்சைக்கு முன்னரோ, பரிட்சை நடக்கும்பொழுதோ பரிட்சைக்குப் பின்னரோ தேவையான நடவடிக்கை எவையேனும் அவசியமென்ப பரிட்சாதிகாரி தீர்மானித்தால் அத்தீர்மானம் முடிவானதாகக் கொள்ளப்படும். எனினும், அரசாங்க சேவைக்குப் பரிட்சார்த்திகளைத் தெரிந்தெடுக்கும் பரிட்சைகளைச் சார்ந்த பரிட்சாதிகாரியின் தீர்மானம் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவால் பரிசீலனை செய்வதற்குட்பட்டதாகும்.

1. ஒவ்வொரு பரிட்சார்த்தியும் பரிட்சை மண்டபத்தைச் சார்ந்த இடங்களிலிருந்து மேற்பார்வையாளருக்கோ அவருடைய உதவி உத்தியோகத்தருக்கோ மற்றைய பரிட்சார்த்திகளுக்கோ வசதியினத்தையும் தொந்தரவையும் உண்டாக்காதபடி நடந்துகொள்ள வேண்டும். பரிட்சை மண்டபத்தின் பிரவேசிக்கும் போதும் வெளியேறும்போதும் பரிட்சார்த்தி அமையாத நடந்துகொள்ளுதல் வேண்டும்.

2. பரிட்சார்த்திகள் மேற்பார்வையாளரின் அதிகாரத்துக்குட்பட்டவராவர். பரிட்சை நடக்கும்பொழுதும் அதற்கு முன்னரும் பின்னரும் பரிட்சை மேற்பார்வையாளரும் கவனிப்பாளராகும் சுட்டளப்படி நடந்து பரிட்சை மேற்பார்வையாளருக்கு உதவிசெய்தல் வேண்டும்.

3. பரிட்சை மண்டபத்தில் பூரை அமைதி நிலைச் செய்ய வேண்டும். பரிட்சார்த்திகள் எக்காரணம் பற்றியும் மண்டபத்திலுள்ள மற்றும் பரிட்சார்த்திகளுடனோ வெளியேயுள்ள பரிட்சார்த்திகளுடனோ தொடர்பு வைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது. பரிட்சை உத்தியோகத்தருக்கோ மாத்திரமே தொடர்பு வைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்படுவர். மிக அத்தியாவசியமான நிலையடிப்படானால் மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

4. மேற்பார்வையாளரால் ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட மேசையைவிட வேறெந்த மேசையையும் பரிட்சார்த்தி உபயோகிக்கக்கூடாது. மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியோன்றி ஒரு மாற்றமும் செய்யக்கூடாது. பரிட்சார்த்தி தமக்கு ஒழுங்குசெய்யப்படாத வேறு ஒருவரின் ஆசனத்திலிருந்தால் அவர் நேர்மையீனமான முறையில் நடந்துகொள்ள எத்தனித்ததாகக் கருதப்படுவர்.

5. பரிட்சார்த்தி தமது விடைத்தாளின் பெயரை எழுதாது, சுட்டிலக்கத்தையே எழுதும் வேண்டும். ஒரு பரிட்சார்த்தி பிற்தொகு பரிட்சார்த்தியின் சுட்டிலக்கத்தை தமது விடைத்தாளில் குறிப்பிடுதலால் அவர் ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனித்ததாகக் கருதப்படுவர். சுட்டிலக்கம் தெரியற்ற முறையில் எழுதப்பட்டிருந்தால் அவ்விடைத்தாள்கள் கவனிப்பாட்டாடாது.

6. பரிட்சார்த்திக் கொடுக்கப்பட்ட விடையெழுத்துநாளையோ வேறெவ்விதும் பெற்றவையோ பரிட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே எடுத்துக்கொண்டு போதல் கூடாது. அத்தகைய விடை எழுதாநாளும் பொருளும் பரிட்சாதிகாரிக்குச் சொந்தமானவையாகும். இவ்விதிக் மாறாக நடந்துகொண்டால் அது நேர்மையீனமான நோக்கங்களைக் கொண்ட நடத்தையெனக் கருதப்படும்.

7. வினாத்தாள் கொடுக்கப்பட்ட அரை மணித்தியாலத்துக்குப் பின் பரிட்சார்த்தி எச்சந்தர்ப்பங்களைக் கொண்டும் பரிட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார் இந்த நேர எல்லை சுழிந்த பின்னர் தான் பரிட்சார்த்தி பரிட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியேறவும் அனுமதிக்கப்படுவர். செய்யுற அல்லது வாய்மொழிப் பரிட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்க மாறக்கலாம்.

8. பரிட்சார்த்திகள் எழுதவந்தபெனக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளில் எழுதவதையல்லாமல் ஒற்றத்தாளினோ வினாத்தாளினோ மேசையிலோ வேறெந்த இடத்திலோ எழுதக்கூடாது. இவ்விதிக் முரணாக நடந்தால் பரிட்சார்த்தி நேர்மையற்ற நோக்கங்களுடன் நடந்துகொண்டதாகக் கருதப்படுவர்.

9. ஒரு பரிட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட சுதாசியோ விடைப் புத்தகமோ சிபிக்கப்படவோ சசக்கப்படவோ மடிக்கப்படவோ வேறெவ்விதத்திலோ சேதப்படுத்தப்படவோ கூடாது. பருமட்டான வேலை செய்யப்பட்ட சுதாசியும் புத்தகமும் புத்தகமும் விடைத்தாள்களின் பகுதியாக அமைய வேண்டும். அத்தகைய பருமட்டான வேலை முதலியவற்றை ஒழுங்காக்க கீறிவிடவேண்டும். பரிட்சை மண்டபத்தில் எழுதிய எவற்றையும் பரிட்சை எழுத்துச்செல்லல் ஆசாது. ஒரு வினாவுக்கு ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பஸலிங்களில் விடையெழுதியிருந்தால் தேவைப்படாத விடைகளை மடைவுவிடுக. இவ்விதிக் மாறாக நடந்தால் அது ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனெனக் கருதப்படும்.

10. கணித சம்பந்தமான வினாக்களுக்குப் பிழையான செய்கை வழிகளுடனோ மேசை வழியல்லாமலோ சரியான விடைகள் இருந்தால் சித்திரத்தில் அலங்கார எழ்க் சித்திரமும், சருத்து வெளிப்பாட்டுச் சித்திரமும் சருத்திலும் அளவிலும் நோக்கத்திலும் பெரும்பாலும் வேறுமொன்றினோடு ஒத்திருந்தால் அல்லது பெரும்பாலும் ஒத்திருந்தால் அவை நேர்மையற்ற வழிகள் மூலம் பெற்றவையெனக் கருதப்படும்.

11. பரிட்சை மண்டபத்துள் ஒரு பரிட்சார்த்தி தம்வசம் அல்லது பக்கத்தில் எவ்விடத்திலேனும் புத்தகம், சுட்டளப்பையில் வைக்கக்கூடிய புத்தகம், குறிப்புப் புத்தகம், கொப்பிப் புத்தகம் முதலியவைகளையோ மண்டபத்துள் கொடுக்கப்பட்ட தாள்களைவிட வேறு தாள்களையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. தேவைக்கு வேண்டிய மாதிரி வரிண்பட்டியையோ, கணக்குச் சருவியட்டியையோவிட கைப்பை, அழுகு செய்செப்பு, பாரச்சல் முதலியவற்றையோ, கோவை அட்டை, சுதாசி மட்டை, வெற்றக் சுதாசிச் செப்பு, மடித்து புதினப்பத்திரிகை, மாட்டுத்தாள் முதலியவற்றையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. இப்பிரமாணத்தை மீறி நடப்போர் தண்டனைக்கு உள்ளாவார்கள்.

12. பரிட்சை மண்டபத்திலிருந்து பரிட்சார்த்தி தம்வசம் புத்தகங்களையோ குறிப்புக்களையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. மேற்பார்வையாளருக்கு தேவையெனக் கண்டால், ஒவ்வொரு பரிட்சார்த்தியும் தம்வசமுள்ள பொருள்கள் இவையெனக் சுரவிட வேண்டும். இந்தபந்தனைகளை மீறனால் நேர்மையற்ற முறைகளைக் கையாண்டதாகக் கருதப்படுவர்.

13. பிற பரிட்சார்த்திகளின் விடைத்தாளிலிருந்தோ புத்தகத்திலிருந்தோ சுதாசியிலிருந்தோ குறிப்புகள் முதலியவற்றிலிருந்தோ பரிட்சார்த்திகள் பார்த்து எழுதக்கூடாது என எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனார். ஒரு பரிட்சார்த்தி வேறொரு பரிட்சார்த்தியின் விடைத்தாளைப் பார்த்து எத்தனித்தாகக் கூடாது. ஒரு பரிட்சார்த்தி வேறொரு பரிட்சார்த்திக்கு உதவிசெய்யக்கூடும் அப்பரிட்சார்த்தியிடமிருந்தோ வேறொருவரிடமிருந்தோ உதவி பெறவுக்கூடாது. விடையெழுதப்பட்ட ஒவ்வொரு தாளும் எழுதப்படும் தாளின்மீது வைக்கப்பட்ட வேண்டும். விடைத்தாள்கள் சுட்டளப்பு மேசைக்குமேல் விடக்கூடாது.

14. தந்தாலியமாதப் பரிட்சை மண்டபத்தைவிட்டு வெளியே செல்ல பரிட்சார்த்திகளுக்கு எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அனுமதி கொடுக்கப்படமாட்டாது. எனினும் அவசியமான சந்தர்ப்பங்களில் மேற்பார்வையாளர் வேண்டிய அனுமதியைக் கொடுப்பர். ஆனால் பரிட்சார்த்தி ஒரு கவனிப்பாளருடன் செல்லவிடப்படுவர். பரிட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே செல்லும்பொழுதும், மீண்டும் வரும் பொழுதும் சோதிக்கப்படுவர்.

15. பரிட்சை மண்டபத்தில் அல்லது பரிட்சைக்கு முன்னர் ஒருவருக்காக வேறொருவர் எழுதவது குற்றமாகும். உண்மை பற்றிய அடையாளப் பத்திரங்களில் மாற்றங்கள் செய்கல், பிழையான விபரங்கள் கொடுத்தல், பிழையான விபரங்களைச் சரிவேண்டும் உறுதிப்படுத்தல் என்பன குற்றமாகும். இவற்றையிட்டு பரிட்சார்த்திகள் எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர்.

16. பரிட்சார்த்தியல்லாத ஒருவர் பரிட்சார்த்திக்கு நேர்மையல்லாத முறையில் உதவி செய்வது பாரதாரமான குற்றமெனக் கருதப்படும். பரிட்சார்த்திகள் தம் சொந்த நலனைக்கருதி கீழ்வரும் விதிகளைக் கவனித்தல் வேண்டும்:
(i) ஒரு பாடம் தொடங்குவதற்குக் குறிக்கப்பட்ட நேரத்திலும் பார்த்துக் குறைந்தது 10 அல்லது 15 நிமிடங்களுக்கு முன்பாக பரிட்சை மண்டபத்தில் இருந்தால் குறிப்பாகத் தெரியாவிடும் பரிட்சை நடக்கும் நாளுக்கு முன்னரே விசாரித்து அறிந்துகொள்ள வேண்டும்.

(ii) ஒரு பாடத்துக்குத் தோற்றுவதைப் பற்றியோ தோற்றுவதற்குரிய தகுதிகளைப் பற்றியோ ஊயமேதமிருப்பின் அப்பாடம் தொடங்குமுன் அதை மேற்பார்வையாளரிடமிருந்து தீர்த்துக்கொள்ள வேண்டும். இல்லாவிட்டால் குறிப்பிட்ட பாடத்திற்குத் தோற்றும் தகைமை நிராகரிக்கப்படக்கூடும்.

(iii) நீர் உண்மையான பரிட்சார்த்தியென நினைப்பதற்குரிய சான்றுப்பத்திரங்கள் உட்பட்டிருந்து எதிர்பார்க்கப்பட்டால் ஒவ்வொரு பாடத்துக்குத் தோற்றும்பொழுதும் இப்பத்திரங்களைப் பரிட்சை மண்டபத்துக்கு நீர் கொண்டு வர்தல் வேண்டும். தேவையான உறுதிப்பத்திரங்களை நீர் வைத்திருக்காவிடும் பரிட்சைக்குத் தோற்றும் உமது தகைமை நிராகரிக்கப்படும். உண்மை பற்றிய சான்றுப்பத்திரங்களைக் கொண்டுவர மறந்துபோனால் பரிட்சை முடியுமுன்னர் அவற்றைக் காண்பிப்பதாக மேற்பார்வையாளரோடு ஒழுங்கு செய்தல் வேண்டும்.

(iv) சாதாரணமாகப் பரிட்சைக்கு வேண்டிய விடைத்தாள், ஒற்றத்தாள், கணனி சோகத்தாள், பேரேட்டுத்தாள், சருக்கி எழுதவதற்குரிய தாள் என்பன கொடுக்கப்படும். வழக்கமாகக் கொடுப்பதற்கு மாறாக வேறெவையேனும் கொடுக்கப்பட்டால் அதைப்பற்றி மேற்பார்வையாளருக்கு உடனே அறிவிக்க வேண்டும். உமக்கெனக் கொடுப்பதற்கு தான் எவற்றையும் உபயோகிக்கக் கூடாது. மேல் மிச்சமாகக் கொடுக்கப்பட்ட எவற்றையும் சேதப்படுத்தாமல் உமது மேசைமேல் விட்டுவிடுக. மக்கை வாய்ப்பாடுகள் கொடுக்கப்பட்டால் கவனமாக உபயோகித்து பின்னர் அவற்றை உமது மேசைமேல் விட்டுவிட வேண்டும்.

(v) சோந்தப் பேசைகள், மை, அடிமட்டைகள், கணித உபகரணக் சருவிகள், பென்சில், அழிப்புப்பர்கள், நிறப் பென்சில்சன், வர்ணக்கட்டிகள், நீர்வண்ணங்கள், விஞ்ஞானப் பிரதி செய்கல் தாள்கள் முதலியவற்றைப் பரிட்சார்த்திகள் கொண்டுவர்தல் வேண்டும்.
(vi) விடைத்தாள் ஒவ்வொன்றிலும் நீர் உபயோகித்த வேறு தாளிலும் பரிட்சையின் பெயரையும் உமது சுட்டிலக்கத்தையும் கண்டிப்பாகக் குறிப்பாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விடையெழுத்து தாளில் இரு பக்கத்திலும் துப்பாடல்கள் தெளிவாகவும் எழுததல் வேண்டும். ஒரு விடையிலுள்ள ஒவ்வொரு பகுதி விடைக்குமிடையில் ஒவ்வொரு வெற்றுச்சொடு விட்டை வேண்டும். முழு விடைக்குப் பின்னர் ஒரு சொடு கீறப்பட வேண்டும். அல்லது சில வெற்றுக்கோடுகள் விட்டை வேண்டும். விடைகளை ஒன்றோடொன்று நெருக்கி எழுத வேண்டாம்.

(vii) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளிலுள்ள இடதுபக்க அடையடில் வினாவுக்குரிய இலக்கத்தை எழுதிக். வலதுபக்கத்து அடையடி, பரிசோதகரின் உபயோகத்தக்க வட்டிப்பட்டிருக்கிறது. தாராள இலக்கங்களிடிச் சங்கடங்கள் ஏற்படுமாறுமையல்லாமல் உமது விடைக்குரிய சரியான இலக்கங்களையிடுக.
(viii) எல்லா விபரமாக கணக்கீடுகளையும் பெரும்படியான வேலைகளையும் நீர் செய்யும் கணக்குக்குரிய செய்கை வழிகளில் முறையான அடையடி முறையில் தருக. வண்படங்கள், கோட்டு ரூபங்கள், சிறு படங்கள் என்பன திட்டமாகவும் பெரிதாகவும் இருக்க வேண்டும். வரைபடத்தை அல்லது கோட்டு ரூபத்தை அல்லது சிறுபடத்தைக் காட்டி எழுதப்படும் விடை, விடைத்தாளில் மறுபக்கத்தில் தொடர்புபடுமானால் அவ்வடிவங்கள் மறுபடியும் கீறப்பட வேண்டும்.

(ix) ஒவ்வொரு பாடத்தின் முடிவிலும் நீர் எழுதிய முறைப்படி உமது விடைத்தாள்களைக் கவனமாக ஒழுங்குபடுத்தி நெருக்கமாகவும் உறுதியாகவும் ஒன்றுசேர்த்து இடதுபக்கத்து மேல் முலையில் (வலதுபக்க மேல் முலையிலின்றி) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட ரூவால் சுட்டுதல் வேண்டும்.

(x) வினாப்பத்திரத்தின் தலைப்பில் சுட்டிய வினாக்கள் தெரிவுக்குரிய வினாக்கள் பற்றியுள்ள விதிகளைக் கவனமாக அவதானித்தல் வேண்டும். இவற்றைக் கவனியாது விடைகள் எழுதப்படி உமது சித்தியின் தாம் பாதிக்கப்படும்.
(xi) உமது விடைத்தாள்களைத் தோடியாக மேற்பார்வையாளரிடமோ கவனிப்பாளரிடமோ கொடுத்தல் வேண்டும். அல்லது இவர்களில் ஒருவர் வந்து ஏற்றுக்கொள்ளும் வரை உமது ஆசனத்தில் இருக்க வேண்டும். இது செய்யத் தவிரனால் உமது விடைத்தாள் காணாமற் போய் இப்பாடத்துக்கு நீர் வரவில்லையென எண்ணப்படும். எக்காரணம் பற்றியும் சேவகரிடமோ பணியாளரிடமோ விடைத்தாள்களைக் கொடுத்தல் கூடாது.

(xii) மேற்பார்வையாளரிடம் அல்லது கவனிப்பாளரிடம் பேச அல்லது வேல்தகமான விடைத்தாள்கள் முதலியன பெறவேண்டினால் உமது ஆசனத்திலிருந்து கையை உயர்த்திக்கூடாது வேண்டும்.

பரிட்சை ஆணையாளர் நாயகம்.

இலங்கை பரிட்சைத் திணைக்களம்,
பெலவத்தை,
பத்தாமல்லை.

பதவிகள் - வெற்றிடம்

நீதிச்சேவைகள் ஆணைக்குழு

இலங்கை நீதிச்சேவையில் நிலவும் வெற்றிடங்கள்

இலங்கை நீதிச்சேவையின் II ஆம் வகுப்பின் I ஆம் தரத்திற்குரிய நீதிவான் பதவிகளுக்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. உரிய தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ள நபர்கள், பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்களை 2017.08.08 ஆந்திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும்.

2. சம்பள அளவுத்திட்டம்.- ரூபா 34,335 - 6 x 790 - ரூபா 39,075 (இச்சம்பள அளவானது முகாமைத்துவ சேவை சுற்றுநிருபம் 05/ 2016 இற்கு அமைவாக திருத்தப்படும்.) சம்பளத்திற்கு மேலதிகமாக நீதிமன்ற அதிகாரிகளுக்கான கொடுப்பனவுகளும் வழங்கப்படும்.

3. சகல விண்ணப்பதாரிகளும்-

(அ) இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும் ;

(ஆ) நன்நடத்தையும் தேக ஆரோக்கியமும் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும் ;

(இ) இலங்கையின் அனைத்துப் பாகங்களிலும் சேவையாற்றக்கூடியவராக இருத்தல் வேண்டும்.

4. தகைமைகள் :

(அ) தொழில் நியாய சபையின் தலைவராக இரண்டு வருடங்களுக்குக் குறையாத சேவைக்காலத்தைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் ; அல்லது

(ஆ) ஐந்து வருடங்களுக்குக் குறையாத காலப்பகுதியில் வினைத்திறன் மிக்க முறையில் வழக்கறிஞர் தொழிலில் ஈடுபட்டுக்கொண்டிருக்கும் அல்லது ஈடுபட்ட வழக்கறிஞராக இருத்தல் வேண்டும் ; அல்லது

(இ) ஏதேனுமொரு அமைச்சில் அல்லது அரசு திணைக்களம் ஒன்றில் அல்லது அரசு கூட்டுத் தாபனம் ஒன்றில் சட்ட அதிகாரியாக ஐந்து வருடங்களுக்குக் குறையாத சேவைக்காலத்தைக் கொண்ட வழக்கறிஞராக இருத்தல் வேண்டும் ; அல்லது

(ஈ) ஏதேனுமொரு கம்பனியில் அல்லது வங்கியில் அல்லது நிறுவனத்தில் சட்ட அதிகாரியாக ஐந்து

வருடங்களுக்குக் குறையாத சேவைக்காலத்தைக் கொண்டவராகவும் அக்காலப்பகுதியில் தொடர்ச்சியாக நீதிமன்றத்தில் தோன்றிய வழக்கறிஞராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

5. விண்ணப்பதாரிகள் 2017 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் நடைபெறவிருக்கும் எழுத்துப் பரீட்சையின் பெறுபெறுகளின் அடிப்படையில் நேர்முகத் தேர்வுக்கு அழைக்கப்படுவார்கள்.

குறிப்பு :

(1) விண்ணப்பப்படிவக் கட்டணமான 3,000 ரூபாவினை மக்கள் வங்கியின் டாம் வீதிக் கிளையில் பேணப்பட்டு வரும் 297100199025039 என்ற இலக்கத்தை உடைய “செயலாளர், நீதிச்சேவைகள் ஆணைக்குழு” எனும் கணக்கில் இடும் வகையில் எந்தவொரு மக்கள் வங்கிக் கிளையிலும் பணம் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட வைப்புச் சீட்டினை பதிவுத் தபாலினூடாகவோ அல்லது நேரில் அலுவலகத்திற்கு வந்து சமர்ப்பிப்பதன் மூலமாகவோ விண்ணப்பப்படிவத்தைப் பெற்றுக் கொள்ளலாம். பணம் செலுத்துவதற்காக வைப்புச் சீட்டினை நிரப்பும்போது வைப்புச்சீட்டின் உரிய இடத்தில் விண்ணப்பதாரியின் பெயர், முகவரி என்பவற்றை தெளிவாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

(2) விண்ணப்பதாரிகள் பதிவுத் தபாலினூடாகவோ அல்லது அலுவலகத்திற்கு நேரில் சமூகமளித்தோ தமது விண்ணப்பப்படிவங்களைச் சமர்ப்பிக்கலாம்.

(3) அரசு சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள அதிகாரிகள் தமது திணைக்களத் தலைவரின் ஊடாக விண்ணப்பப் படிவங்களைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

விண்ணப்பப்படிவங்களைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கும் சமர்ப்பிப்பதற்குமான முகவரி :

செயலாளர்,
 நீதிச்சேவைகள் ஆணைக்குழு,
 நீதிச்சேவைகள் ஆணைக்குழுச் செயலகம்,
 கொழும்பு 12.

ஜி. எம். டபிள்யூ. பி. ஜயதிலக,
 பதிற் கடமையாற்றும் செயலாளர்,
 நீதிச்சேவைகள் ஆணைக்குழு.

நீதிச்சேவைகள் ஆணைக்குழுச் செயலகம்,
 கொழும்பு 12,
 2017, யூன் 22.

2. அனுமதி அட்டை அனுப்புவதற்கான விலாசம் :----. தகுதியுடையவனாவேன். மேலும் பரீட்சை நடத்துதல் தொடர்பில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினது சட்ட விதிகளுக்கமைய நான் நடந்து கொள்ளவேன்.
3. தேசிய அடையாள அட்டையினது விபரங்கள் :
- 3.1 தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

----,
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.
- 3.2 திணைக்கள அடையாள அட்டை இலக்கம் :
 திகதி :----.
4. பால் :
 ஆண் - 0
 பெண் - 1
 (கூட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)
14. விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல் (பொருத்தமற்றதை வெட்டி விடவும்) :
 இவ் விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவர் எனது அலுவலகத்தில்/ பணிப்பகத்தில் கடமைபுரியும் உத்தியோகத்தர் எனவும் அவரது கையொப்பம் எனது முன்னிலையில் 2017..... ஆந் திகதி இடப்பட்டது என்பதையும் நான் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.
 உறுதிப்படுத்துபவரது கையொப்பம் :----.
 உறுதிப்படுத்துபவரது பெயர் :----.
 பதவி :----.
 அலுவலக முத்திரை :----.
 திகதி :----.
5. தற்போதைய பதவியும் அப்பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்ட திகதியும் :----.
6. தற்போதைய பதவியில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட திகதி :----.
7. தற்போதைய பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்ட மொழி :----.
8. தற்போது கடமை புரியும் இடம் :----.
9. கடந்த ஐந்து வருட காலத்துள் உமக்கு எதிராக ஒழுக்காற்று விசாரணைகள் எதுவும் நடைபெற்றுள்ளதா ?
10. கல்வித் தகைமைகள் :

11. பிற விசேட தகைமைகள் :

12. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்துகை தொடர்பிலான விபரம் :
 (i) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய தபால்/உப தபால் அலுவலகம் :----.
 (ii) பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :----.
 (iii) செலுத்திய பணம் :----.
 (iv) செலுத்திய திகதி :----.
- பற்றுச்சீட்டை சுழராதவாறு இங்கு ஒட்டவும்
13. விண்ணப்பதாரரின் உறுதியுரை/ சான்றுப்படுத்தல் :
 இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் உண்மையானவை எனவும், சரியானவை எனவும் இத்தால் உறுதிமொழிகிறேன். மேலே பந்தி 03 இல் குறிப்பிட்ட மொழியில் தோற்றுவதற்கு நான்
15. இவ் விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவர் எனது அலுவலகத்தில் சுங்க பிரதான பரிசோதகர்/ சுங்க பரிசோதகர் தரம் I எனும் பதவியில் கடமை புரிபவர் என்றும் மேலே பந்தி 01 தொடக்கம் 11 வரையிலான விபரங்கள் உண்மையானவையெனவும் சரியானவையெனவும் சான்றுபடுத்துகிறேன். மேலும் அவர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தினைச் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டானது இணைக்கப்பட்டுள்ளது எனவும் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அவர் தகுதியுடையவர் எனவும் சான்றுபடுத்துகிறேன்.
 உறுதிப்படுத்துபவரது கையொப்பம் :----.
 உறுதிப்படுத்துபவரது பெயர் :----.
 பதவி :----.
 அலுவலக முத்திரை :----.
 திகதி :----.

10. பரீட்சைக் கட்டணம் அனுப்பிய தபால் அலுவலகத்தின் பெயர் :-----.

தபால் கட்டளை இல. :-----.

அனைத்து பரீட்சைக்கான கட்டணம் 500 ரூபா ஆகும். ஏதேனும் ஒரு தபால் அலுவலகத்தில் கரையோரம் பேணல் மற்றும் கரையோர மூலவள முகாமைத்துவ பணிப்பாளரின் பெயருக்கு செலுத்தப்பட்டு மாளிகாவத்தை தபால் அலுவலகத்தில் பணம் மாற்றக்கூடிய வகையில் இருத்தல் வேண்டும். பற்றுச்சீட்டின் மூலம் பிரதியை இதில் இணைத்தல் வேண்டும். (பற்றுச்சீட்டை ஒட்டுதல் ஆகாது.)

11. இந்த விண்ணப்பத்தில் என்னால் தரப்பட்ட விபரங்கள் யாவும் எனது அறிவுக்கு எட்டிய வரையில் உண்மையானதும், சரியானதுமென இத்தால் உறுதி கூறுகிறேன். இங்கு தரப்பட்டுள்ள விபரங்களில் யாதேனும் பிழையானவை அல்லது பொய்யானவை என நான் தேர்ந்தெடுப்பதற்கு முன்னர் தெரியவரின் நான் பதவிக்குத் தகுதியற்றவனாகக் கருதப்படுவதற்கும், நியமனத்தின் பின்னராயின் எவ்வித நடவடிக்கையும் இன்றி பதவி இழக்கச் செய்வதற்கும் ஆளாவேன் என்பதை நான் நன்கு அறிவேன்.

-----,

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

(தற்போது அரச சேவையில்/மாகாண அரச சேவையில் உள்ள அலுவலர்களுக்கு மட்டும்.)

திணைக்கள/நிறுவனத் தலைவரின் சான்றிதழ் :

திரு./திருமதி/செல்வி எனும் பெயருடைய அலுவலரினால் தரப்பட்டுள்ள விபரங்களை பரிசீலனை செய்து பார்த்தேன், அவ்விபரங்கள் யாவும் சரியானது எனவும், இவர் தெரிவுசெய்யப்படுமிடத்து தற்போது இவர் வசிக்கும் சேவையிலிருந்து விடுவிப்பு செய்ய முடியும்/முடியாது எனத் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன்.

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.

பதவி முத்திரை.

பதவிப் பெயர் :-----.

முகவரி :-----.

திகதி :-----.

7-217

இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம்

சுத்தோலிக்க மறைப் பாடசாலை

இறுதிச் சான்றிதழ் பரீட்சை - 2016

சட்ட விதிமுறைகள் :

1. சுத்தோலிக்க மறைப் பாடசாலை இறுதிச் சான்றிதழ் பரீட்சையானது, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2017 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் இதற்கென அமைக்கப்படும் பரீட்சை நிலையங்களில் நடத்தப்படும்.

2. **பரீட்சை நிலையம்.**- நாடளாவிய ரீதியில் அனைத்து மாவட்டங்களிலும் விண்ணப்பதாரரின் எண்ணிக்கைக்கேற்ப பரீட்சை நிலையங்கள் அமைக்கப்படும். இருப்பினும் குறிப்பிட்ட ஒரு பரீட்சை நிலையத்தில் போதியளவு விண்ணப்பதாரர்கள் இல்லாவிடின் அப்பரீட்சை நிலையம் இரத்துச் செய்யப்பட்டு, அதற்குரிய விண்ணப்பதாரர்கள் அதற்கு அண்மையிலுள்ள பரீட்சை நிலையத்தில் மேற்படி பரீட்சைக்கு அனுமதிக்கப்படுவர். பரீட்சை நிலையங்கள் நிறுவப்படும் மாவட்டங்கள் மற்றும் நகரங்களடங்கிய பட்டியல் இணைப்பு I இல் தரப்பட்டுள்ளன.

3. **ஊடக மொழி.**- இப்பரீட்சை சிங்களம் மற்றும் தமிழ் ஆகிய இரு மொழிகளில் மாத்திரம் நடைபெறும்.

4. **தகுதி.**- இப்பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிப்போர் கீழ்வருவனவற்றில் ஏதேனும் ஒரு தகைமையைப் பெற்றிருக்க வேண்டும் :-

4.1 மறைப் பாடசாலையொன்றில் பத்தாம் தரத்தில் சித்திபெற்று மறைப் பாடசாலையின் இறுதி சான்றிதழ் பத்திர வகுப்பில் ஒரு வருடம் கல்வி பயின்றிருத்தல் ;

4.2 தேசிய கல்விப் பொதுத் தராதரப்பத்திர (சாதாரண தரம்) பரீட்சையில் அல்லது கல்வி பொதுத் தராதரப்பத்திர (சாதாரண தரம்) பரீட்சையில் சுத்தோலிக்க மறை (கிறிஸ்தவ மறை நோ. சு.) பாடத்தில் சித்திபெற்றிருத்தல். அல்லது சிரேட்ட பாடசாலை சான்றுப்பத்திர பரீட்சையில் சுத்தோலிக்க மறை (கிறிஸ்தவ மறை நோ. சு.) பாடத்தில் சித்திபெற்றிருத்தல்.

4.3 அந்தந்த மறை மாவட்டத்தில் நடைபெறும் வருடாந்த மறைக்கல்வி பரீட்சையில் பதினோராந்தர வகுப்பில் சித்திபெற்றிருத்தல்.

குறிப்பு.- (i) இப்பரீட்சையில் தோற்றும் விண்ணப்பதாரர்கள் மேலே பந்தி 4 இல் கேட்கப்பட்டுள்ளதற்கேற்ப தகுதி பெற்றுள்ளார் என்பதை மறைக்கல்வி பாடசாலைப் பொறுப் பாசிரியர் அல்லது பங்குக் குருவானவர் உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.

(ii) விண்ணப்பதாரர் மறைப் பாடசாலை விண்ணப்பதாரராக மட்டுமே இப்பரீட்சைக்குத் தோற்ற முடியும்.

தமது கையொப்பத்தை சான்றுப்படுத்தி பரீட்சைக்குத் தோற்றும் முதல் நாளிலேயே பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளரிடம் கையளிக்க வேண்டும். பரீட்சார்த்தி ஒருவர் தமது அனுமதிப்பத்திரத்தைக் கொடுக்காவிட்டால் அல்லது பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் தமக்கு அளிக்கப்பட்ட பரீட்சை நிலையத்தை விட்டு வேறொரு பரீட்சை நிலையத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்றியிருந்தால் அவரது பரீட்சார்த்தித் தகவு இரத்துச் செய்யப்படும்.

7.2 அனுமதிப்பத்திரத்திலுள்ள பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம் மறைப் பாடசாலையின் பொறுப்பாசிரியரினால் அல்லது பங்குத் தந்தையினால் அல்லது அரசு பாடசாலையொன்றின் அதிபரினால் அல்லது வருடமொன்றிற்கு 2,40,360 ரூபாவை விட கூடிய திரட்டுச் சம்பளத்தைப் பெறும் அரசின் நிரந்தர அலுவலர் ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும்.

7.3 பரீட்சை நடைபெறுவதற்கு 7 நாட்களுக்கு முன் அனுமதிப் பத்திரம் சிடைக்காவிடின் அந்த மறைப்பாடசாலை பொறுப்பாசிரியரினிடாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்திற்கு அறிவிக்க வேண்டும். அவ்வாறான சந்தர்ப்பங்களில் கீழ்க்குறிப்பிட்ட விபரங்களை அறிவிக்க வேண்டும் :-

- (1) பரீட்சையின் பெயர் ;
- (2) மறைப் பாடசாலையின் பெயர் ;
- (3) மறைப் பாடசாலைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள கணினி இலக்கம் ;
- (4) விண்ணப்பதாரியின் முழுப் பெயரும் முகவரியும் ;
- (5) விண்ணப்பித்த பரீட்சை நிலையம்/ நகரம் ;
- (6) விண்ணப்பப்பத்திரம் தபாலிடப்பட்ட தபாற்கந்தோர் ;
- (7) விண்ணப்பம் பதிவுசெய்யப்பட்ட பதிவு எண்ணும் திகதியும் ;
- (8) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அந்தப் பற்றுச்சீட்டு இலக்கம், திகதி, தபால் அலுவலகம்.

8. ஆள் அடையாளம்.- ஒவ்வொரு வினாத்தாளுக்கும் தோற்றும் ஒவ்வொரு சந்தர்ப்பங்களிலும் மண்டப மேற்பார்வையாளர் ஏற்றுக்கொள்ளும் விதத்தில் பரீட்சார்த்திகள் தம்மை அடையாளப்படுத்தும் ஆவணத்தைச் சமர்ப்பிக்க ஆயத்தமாக இருக்க வேண்டும். அதற்காக பின்வருவனவற்றில் ஒன்றைப் பயன்படுத்தலாம் :-

- 8.1 தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;
- 8.2 செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு ;
- 8.3 தபால் ஆள் அடையாள அட்டை.

9. சித்திபெற்றமையைத் தீர்மானித்தலும், பெறுபேற்றை வெளியிடலும்.- இத்தேர்வுக்கான வினாத்தாள்களின் எண்ணிக்கை நான்கு ஆகும். பரீட்சையில் சித்திபெறுவதற்கு பரீட்சார்த்தி நான்கு வினாத்தாள்களிலும் சித்திபெற வேண்டும். ஆயினும் இந்நான்கினுள் ஏதேனும் ஒரு பாடத்தில் மாத்திரம் சித்திபெறாவிடின் அது நூன சித்தியாகக் கருதப்படும். பரீட்சைக்குத் தோற்றிய வருடத்திலிருந்து தொடர்ந்து வரும் இரண்டு (02) வருடங்களுக்குள் அந்நூன சித்திபெற்ற பாடத்திற்கு மீண்டும் தோற்றி அதில் சித்திபெற வேண்டும். (இது 2012 ஆம் ஆண்டு நடைபெற்ற பரீட்சையிலிருந்து நடைமுறைப்படுத்தப்படுகிறது.) நூன சித்தி பெறும் மாணவர்கள் அதனைப் பூர்த்திசெய்யும்போது அப்பாடத்திற்கு மட்டுமே தோற்ற வேண்டும்.

9.1 எல்லாப் பாடங்களின் ஒவ்வொரு வினாத்தாளுக்கும் 100 புள்ளிகள் வழங்கப்படுவதுடன் சித்தி பெறும் தரங்களுக்குரிய புள்ளி இடைவெளி மற்றும் குறியீடு என்பன கீழே தரப்பட்டுள்ளது :

புள்ளி ஆயிடை	தரம்	குறியீடு
0-34	சித்தியின்மை	F
35-54	சித்தி	S
55-69	திறமைச் சித்தி	C
70-100	விசேட சித்தி	D

9.2 பரீட்சார்த்திகளின் பெறுபேற்று அட்டவணை அந்தந்த மறைப் பாடசாலைப் பொறுப்பாளருக்கு தபால் மூலம் அனுப்பப்படும்.

10. சான்றிதழ் பத்திரம்.- இத்தேர்வில் சித்திபெற்ற அனைத்துப் பரீட்சார்த்திகளுக்கும் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் சான்றிதழ் வழங்குவதற்கு ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளன.

11. விடைத்தாள மீள் பரிசீலனை.- மறைப் பாடசாலை பொறுப்பாசிரியரின் வேண்டுகோளின்படி மாத்திரம் விடைத்தாள்கள் பரிசீலனை செய்யப்படும். இத்திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும் படிவத்தில் பரீட்சைப் பெறுபேறுகள் வெளியிடப்பட்டு 30 நாட்களுக்குள் மீள் பரிசீலனைக்கு விண்ணப்பிக்கலாம். இதற்காக அறவிடப்படும் கட்டணத் தொகை பற்றி அவ்வப்போது மாற்றம் செய்ய இடமுண்டு. அதுபற்றி விண்ணப்பதாரிக்கு அறிவிக்கப்படும். ஏற்கனவே வெளியிடப்பட்ட பெறுபேற்றில் ஏதும் மாற்றம் ஏற்பட்டால் மட்டுமே இப்பணம் மீளத்தரப்படும். எக்காரணத்தைக் கொண்டும் விண்ணப்பதாரருக்கோ அவரது பிரதிநிதிக்கோ விடைத்தாள்களைப் பரிசீலிக்க அனுமதி வழங்கப்பட மாட்டாது.

12. இச்சட்டத்திட்டங்களுக்கும், பாடத்திட்டத்தில் காட்டப் பட்டுள்ள ஒழுங்கு முறைகளுக்கும் ஏற்ப செயற்படுவதற்கு அனைத்து விண்ணப்பதாரரும் கட்டுப்பட்டு இருப்பதோடு இந்த

ஒழுங்குமுறைகளைக் கடைப்பிடிக்காதோர் பற்றிய விடயத்தில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் எடுக்கப்படும் முடிவே இறுதியானதும் ஆகும்.

டபிள்யூ. எம். என். ஜே. புஷ்பகுமார,
பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்.

இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம்,
பெலவத்தை,
பத்தரமூலலை,
2017, யூன் 21.

கத்தோலிக்க மறை

(2007 இல் இருந்து நடாத்தப்படும் பரீட்சைக்கான பாடத்திட்டம்)

இத்தேர்வு ஒவ்வொரு வினாத்தாள்களும் மூன்று மணித்தியாலங்களைக் கொண்ட 4 வினாத்தாள்களை உள்ளடக்கியது.

வினாத்தாள்கள் I

கத்தோலிக்க விசுவாசம்

(அ) இவ்வினாத்தாள்கள் திருத்தாதரது விசுவாச அறிக்கையின் ஆரம்ப சுற்றித்தலை அடித்தளமாகக் கொண்டுள்ளது :

- * படைத்தவர்
 - உலக ஆரம்பம்
 - படைப்பின் அழகு
 - படைப்பைப் பாதுகாத்தல் (தொ. நூ. 1, 2, 3)
- * மீட்பர்
 - இயேசுக்கிறிஸ்து (யோவான் 1 : 1-14)
 - இறையரசு பற்றிய படிப்பினை (மத்தேயு 5, 6, 7)
 - உவமைகள் (மத்தேயு 13 : 1-52)
 - புதுமைகள் (யோவான் 11 : 38-45,
லூக்கா 8 : 26-39,
மாற்கு 2 : 1-12 மற்றும் 4 : 35-41)
- * தூய ஆவியானவர்
 - செயற்பாடுகள் (யோவான் 7 : 37-39,
14 : 15-31, 16 : 5-15, 1 கொருந்தியர்
12 : 4-11)
- * கத்தோலிக்க திருச்சபை
 - ஏசும், பரிசுத்தம், கத்தோலிக்கம், அப்போஸ்தலிக்கம்
 - திருச்சபை கிறிஸ்துவின் சரீரமாக
 - * உரோமையர் 12 : 4-21
 - * 1 கொரிந்தியர் 12 : 12-31
 - திருச்சபையின் ஆட்சித்திட்டம்
 - அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரம்கொண்ட பணி
 - துறவற பணி
 - பொதுநிலையினர் பணி
- * மனித வாழ்வின் மாற்றம்
 - மனிதனின் இறுதி நிகழ்வு
 - புதிய வாழ்வும் புதிய பூமியும் (திருவெளிப்பாடு
21 : 1-4)

வினாத்தாள்கள் II

கத்தோலிக்க வாழ்வுக்கான வழி

(ஆ) கத்தோலிக்க வாழ்வுக்கு வலிமை தரும் திருவழிபாடு

- * திருப்பலியும் திருப்பலிச் சடங்கும்
- * பாஸ்கா மறைபொருள்
- * இறையருள்
- * திருவருட்சாதனங்கள் (பொதுவான பண்பு)
- * தொடக்க திருவருட் சாதனங்கள் :
- * திருமுழுக்கு
- * உறுதிப்பூசுதல்
- * திவ்விய நற்கருணை
- * சுசத்தை வழங்கும் திருவருட்சாதனங்கள் :
 - * ஒப்புரவு
 - * நோயிற்பூசுதல்
- * பணிக்காக ஏற்படுத்தப்பட்ட திருவருட் சாதனங்கள் :
 - * குருத்துவம்
 - * மெய்விவாகம்

வினாத்தாள்கள் III

கத்தோலிக்க நல்லொழுக்க வாழ்வு

(இ) கத்தோலிக்க நல்லொழுக்கம்

- * பத்துக் கட்டளைகளும் அன்பின் கட்டளைகளும் - இரு பக்கங்கள்
- * பத்துக் கட்டளைகளை நிறைவாக்கிய இயேசுக்கிறிஸ்து (மத்தேயு 5 : 21-47)
- * சமவெளிப் பொழிவு (மலைப்பொழிவு)
(லூக்கா 6 : 17-49)
- * அறிவு, சுதந்திரமான விருப்பு, உணர்வுகள்
- * இறை உறவின் பண்புகள்
- * மனச்சாட்சி
- * இறைவனை அன்பு செய்தல் (1-3 கட்டளைகள்)
- * அயலவரை அன்பு செய்தல் (4-10 கட்டளைகள்)
- * பத்துக் கட்டளைகளில் தோன்றவேண்டிய நற்பழக்கங்கள்
- * கத்தோலிக்க தனித்துவ அடையாளம்

வினாத்தாள் IV

அட்டவணை - 1

செப வாழ்வு

மாவட்டங்களில் பரீட்சை நிலையங்கள் அமைக்கப்பட்டுள்ள
 நகரங்களும் நகர எண்களும்

(ஈ) இறையுறவை வளர்க்கும் செபம்

மாவட்டம் 01 - கொழும்பு

* பழைய ஏற்பாட்டில் செபம்		
* ஆபிரகாம்	நகரம்	நகர எண்
* மோசே		
	பொரளை	101
* புதிய ஏற்பாட்டில் செபம்	களுஅக்கலை	102
* கிறிஸ்து செபித்த விசேட சந்தர்ப்பங்கள்	பன்னிப்பிட்டி	103
* செபம் தொடர்பான விசேட படிப்பினைகள்	மொறட்டுவை	104
(ஆக்கா 11 : 1-13)		

மாவட்டம் 02 - கம்பஹா

* திருச்சபை வாழ்வில் செபம்		
* புகழ்தல்	நகரம்	நகர எண்
* நன்றி கூறல்		
* வேண்டுகல்	நீர்கொழும்பு	205
* பரிந்துரை செபங்கள்	கந்தாளை	206
* தியானத்தின் மூலம் செபித்தல்	கம்பஹா	207
	றாகம	208

மாவட்டம் 03 - களுத்துறை

* கிறிஸ்து கற்பித்த செபத்தில் (பரலோக மந்திரம்)		
வேண்டுகல் ஏழு		
* உம்முடைய நாமம் அர்ச்சிக்கப்படுவதாக	நகரம்	நகர எண்
* உம்முடைய அரசு வருக		
* உமது சித்தம் பரலோகத்தில் செய்யப்படுவது	களுத்துறை	309
போல பூவுலகிலும் செய்யப்படுவதாக		
* எங்கள் அனுதின உணவை எங்களுக்கு		
அன்றாடம் அளித்தருளும்		

மாவட்டம் 04 - காலி

* எங்களுக்குத் தீமை செய்கின்றவர்களை	நகரம்	நகர எண்
நாங்கள் பொறுப்பதுபோல் எங்கள் பாவங்களைப்		
பொறுத்தருளும்	காலி	410
* சோதனையில் எங்களை விழ விடாதேயும்		
* தீமையில் இருந்து எங்களை இரட்சித்தருளும்		

மாவட்டம் 05 - மாத்தறை

* பல்வித பக்தி முயற்சிகள்	நகரம்	நகர எண்
* செபமாலை		
* நவநாட்சள்	மாத்தறை	511
* திருமணித்தியாலம்		

மாவட்டம் 06 - அம்பாந்தோட்டை

பயன்படுத்தக்கூடிய நூல்கள்	நகரம்	நகர எண்
- புதிய கத்தோலிக்க திருமுறை		
- பெரிய குறிப்பம்	அம்பாந்தோட்டை	612
- திருவிவிலியம் (குறிப்பிட்ட பகுதிகள்)		
- இரண்டாம் வத்திக்கான் சங்க,		

மாவட்டம் 07 - இரத்தினபுரி

* திருவழிபாடு		
* இன்றைய உலகில் திருச்சபை	நகரம்	நகர எண்
* கிறிஸ்துவின் திருச்சபை		
* பொதுநிலையினரின் திருப்பணி	இரத்தினபுரி	713

6. பிற தகைமைகள் :

6.1 விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியில், அச் சேவையில் உடன் முன்னரான 05 ஆண்டுக்கால திருப்திகரமான சேவைக்காலத்தை பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

6.2 விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திகதியளவில், பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான அனைத்து தகைமைகளையும் நிபந்தனைகளையும் எல்லா வகையிலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

7. புள்ளி வழங்கும் நடைமுறை (நேர்முகப் பரீட்சையில் வழங்கப்படுகின்ற மொத்த புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை 100 ஆகும்.)

தொடர் இல.	விடயம்
01	<p>சேவைக்கால அனுபவம் (உச்ச புள்ளிகள் 60)</p> <p>தகைமையுடைய, கனதியிடப்பட்ட சேவைக்கால அனுபவம் கூடிய விண்ணப்பதாரிக்கு 60 புள்ளிகள் வழங்கப்பட்டு, ஏனைய விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அவர்களது கனதியிடப்பட்ட சேவைக்கால அனுபவத்திற்கு விகிதசமமாக குறைந்து செல்லும் வகையில் புள்ளிகள் வழங்கப்படும். சேவைக்கால அனுபவம் தொடர்பாக புள்ளி வழங்கும்போது அடிப்படை தகைமைகளை பூர்த்தி செய்த திகதியில் இருந்து விண்ணப்பம் கோரப்படும் இறுதித் திகதி வரை சேவைக்காலம் அடிப்படையாகக் கொள்ளப்படும். (கனதியிடப்பட்ட சேவைக்கால அனுபவம் = வகுப்பு 1 இலிருந்து முனைப்புடனான சேவைக்காலம் + (விசேட வகுப்பின் முனைப்புடனான சேவைக்காலம் X 1.25))</p>
02	<p>தொழில்நுட்ப அறிவு (உச்ச புள்ளிகள் 20)</p> <p>நேர்முகப் பரீட்சை சபைக்கு நியமிக்கப்பட்டுள்ள சிவில், பொறிமுறை மற்றும் மின் பொறியியல் துறைகளில் விசேட அறிவார்ந்த அலுவலர்களினால் நாடாத்தப்படும் வாய்ப்புல பரீட்சையில், குறித்த துறைகளைச் சேர்ந்த விண்ணப்பதாரிகளின் பிரயோக மற்றும் கோட்பாடு ரீதியான அறிவினை ஆராய்ந்து, பிரயோக ரீதியான அறிவு தொடர்பாக 10 புள்ளிகளும், கோட்பாடு ரீதியான அறிவு தொடர்பாக 10 புள்ளிகளுமாக உச்சளவில் 20 புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.</p>
03	<p>கல்வி மற்றும் பிற தகைமைகள் (உச்ச புள்ளிகள் 10)</p> <p>கணினி அறிவு (உச்ச புள்ளிகள் 05)</p> <p>ஆறு (06) மாத காலத்திற்குக் குறையாத பாடநெறிக் காலத்துடன் அரசாங்கத்தினால் அங்கீகாரமளிக்கப்பட்ட தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான டிப்போளா பாடநெறியை திறம்பட பூர்த்தி செய்திருப்பின் 05 உச்ச புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.</p> <p>மூன்று (03) மாத காலத்திற்குக் குறையாத பாடநெறி காலத்துடன் அரசாங்கத்தினால் அங்கீகாரமளிக்கப்பட்ட தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான சான்றிதழ் பாடநெறியை திறம்பட பூர்த்தி செய்திருப்பின் 03 உச்ச புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.</p> <p>(ஒரு தகைமைக்கு மாத்திரம் புள்ளிகள் வழங்கப்படும். ஒரு அலுவலர் 02 சான்றிதழ் பாடநெறிகளை அல்லது அதற்கு கூடியவைகளை சமர்ப்பித்திருப்பின் உயர் தகைமையுடன் கூடிய ஒரு சான்றிதழ் பாடநெறிக்கு மாத்திரம் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.)</p> <p>ஆங்கில மொழித் தேர்ச்சி (உச்ச புள்ளிகள் 05)</p> <p>பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகாரமளிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றிடமிருந்து அல்லது அரசாங்கத்தினால் அங்கீகாரமளிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றிடமிருந்து பெற்றுக் கொண்ட ஆங்கில மொழி தொடர்பான டிப்ளோமா பாடநெறி ஒன்றை திறம்பட பூர்த்தி செய்திருப்பின் 05 உச்ச புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.</p>

தொடர் இல.	விடயம்
	<p>பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவின் அங்கீகாரமளிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றிடமிருந்து அல்லது அரசாங்கத்தினால் அங்கீகாரமளிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றிடமிருந்து பெற்றுக் கொண்ட ஆங்கில மொழி தொடர்பான சான்றிதழ் பாடநெறி ஒன்றை திறம்பட பூர்த்தி செய்திருப்பின் 03 உச்ச புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.</p> <p>(ஒரு தகைமைக்கு மாத்திரம் புள்ளிகள் வழங்கப்படும். ஒரு அலுவலர் 02 சான்றிதழ் பாடநெறிகளை அல்லது அதற்கு கூடியவைகளை சமர்ப்பித்திருப்பின் உயர் தகைமையுடன் கூடிய ஒரு சான்றிதழ் பாடநெறிக்கு மாத்திரம் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.)</p>
04	<p>சேவைக்கால அறிக்கை (உச்ச புள்ளிகள் 05)</p> <p>(a) செயலாற்றம் (உச்ச புள்ளிகள் 03) உடன் முன்னரான 03 ஆண்டுகால செயலாற்றம் தொடர்பாக புள்ளிகள் வழங்கப்படும். “மிக நன்று” என குறிப்பிடப்பட்டிருப்பின் ஓராண்டுக்கு - 01 புள்ளி “நன்று” என குறிப்பிடப்பட்டிருப்பின் ஓராண்டுக்கு - 0.5 புள்ளி</p> <p>(b) பாராட்டு (உச்ச புள்ளிகள் 02) விண்ணப்பதாரி பெற்றுள்ள பாராட்டுக்கள் தொடர்பாக 01 புள்ளி வீதம் 02 உச்ச புள்ளிகள் வழங்கப்படும். (பொது 230 மாதிரிப் படிவத்தின் மூலம் உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். தகைமைகள் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட திகதிக்கு முன்னர் பெற்ற பாராட்டு தொடர்பாக மாத்திரம் புள்ளி வழங்கப்படும்).</p>
05	<p>நேர்முகப் பரீட்சையில் காட்டப்படும் திறன்கள் (உச்ச புள்ளிகள் 05)</p>

8. ஆளடையாளம்.- பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்று மாத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :

- * ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;
- * செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

9. அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் அலுவலக நடைமுறை விதிகள், காலத்துக்குக் காலம் அரசாங்க சேவை சம்பந்தமாக வெளியிடப்பட்ட சுற்றறிக்கைகள் மற்றும் நிறைவேற்றத் தர சேவை வகுதியின் III ஆம் தரத்திற்கு உரியதான சேவைப் பிரமாண குறிப்பு மற்றும் அதில் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ள திருத்தங்களிலுள்ள நிபந்தனைகள் ஆகியன இப்பதவிக்கு ஏற்புடையனவாகும்.

10. இங்கு ஏற்பாடுகள் செய்திராத விடயங்கள் தொடர்பாக தீர்மானம் எடுப்பதற்கு அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவுக்கு அதிகாரமுண்டு.

11. இவ் அறிவித்தலில் சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் பிரசுரிக்கப்படும் விளம்பரத்தில் ஏதேனும் ஒரு மொழியில் முன்பின்னான முரண்பாடுகள் ஏற்பட்டால் அவ்வாறான சந்தர்ப்பத்தில் சிங்கள மொழியிலான விளம்பரமே வலுவானதாகவிருக்கும்.

அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளையின் பிரகாரம்,

ஜே. ஜே. ரத்னசிறி,
செயலாளர்,

அரசாங்க நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு.

அரசாங்க நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு,
சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு 07.

2017, யூன் 29.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கை பொறியியலாளர் சேவையின் III ஆம் தரத்திற்கு அலுவலர்களை (மட்டுப்படுத்தப்பட்ட) ஆட்சேர்த்தல் - 2016 (2017)

1. அலுவலரின் முழுப் பெயர் :-----.
2. அலுவலரின் பெயர் முதலெழுத்துக்களுடன் :-----.
3. தற்போது பணிபுரியும் அலுவலகம் (அமைச்சு/ திணைக்களம்/ மாகாண சபை/ உள்ளூராட்சி நிறுவகம்) :-----.
4. பொறியியல் துறை (சிவில்/ பொறிமுறை/ மின் (சனதி மற்றும் இலகு)) :-----.
5. அலுவலக முகவரி :-----.
6. தனிப்பட்ட முகவரி :-----.
7. தொலைபேசி இல. :
 நிலையான : செல்லிடப்பேசி :
8. (a) பிறந்த திகதி :-----.
 (b) தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. :-----.
9. விண்ணப்பம் கோரப்படும் இறுதித் திகதியன்று வயது :
 வருடங்கள் :-----. மாதங்கள் :-----. நாட்கள் :-----.
10. விண்ணப்பிக்கும் வகுதி :
 (ஒரு அலுவலர் ஒரு வகுதிக்கு மாத்திரம் விண்ணப்பிக்க முடியும்.)
11. நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்தில் பொறியியல் உதவியாளர் சேவையின் அலுவலர் /புகையிரத திணைக்களத்தின் மேற்பார்வை முகாமைத்துவ சேவையின் அலுவலர் / இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் தொழில்நுட்ப அலுவலர் (முன்னர் ந.ம.தொ. சேவை) ஆக அரசாங்க சேவையில் இணைந்த திகதி :-----.
12. நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்தில் பொறியியல் உதவியாளர் சேவையின் அலுவலர் /புகையிரத திணைக்களத்தின் மேற்பார்வை முகாமைத்துவ சேவையின் அலுவலர் / இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் தொழில்நுட்ப அலுவலர் (முன்னர் ந.ம.தொ. சேவை) ஆக அரசாங்க சேவையில் நியமனம் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட திகதி :-----.
13. நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்தில் பொறியியல் உதவியாளர் சேவையின் அலுவலர் /புகையிரத திணைக்களத்தின் மேற்பார்வை முகாமைத்துவ சேவையின் அலுவலர் / இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் தொழில்நுட்ப அலுவலர் (முன்னர் ந.ம.தொ. சேவை) ஆக அரசாங்க சேவையில் இணைக்கப்பட்ட அலுவலகம் (அமைச்சு / திணைக்களம் / மாகாண சபை / உள்ளூராட்சி நிறுவகம்) :-----.
14. தற்போதைய சேவை :-----.
15. தற்போதைய வகுப்பு / தரம் :-----.
16. ஒவ்வொரு வகுப்பு / தரத்திற்கு நியமனம் பெற்ற / பதவியுயர்வு பெற்ற/ உள்ளீர்க்கப்பட்ட திகதியுடன் பணிபுரிந்த காலஎல்லை வரிசைப்படி முறையே (சம்பளமற்ற விடுமுறை எடுத்திருப்பின் அது பற்றியும் குறிப்பிடுதல் வேண்டும்) :

சேவையின் பெயர்	வகுப்பு / தரம்	காலஎல்லை	*சேவைக்காலம்
		திகதியில் இருந்து திகதி வரை	வருடம் மாதம் திகதி

* விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திகதியளவில் குறித்த ஆவணங்கள் உண்மையான பிரதிகள் என உறுதிப்படுத்தப்பட்டு இணைக்கப்படல் வேண்டும்.

LITLම	LITL எண்	புள்ளிகள்					
		ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு
சணிதம் (கீழ் பரீட்சைத் தாள்)	01						
சணிய அளவையியல் (கீழ் பரீட்சைத்தாள்)	02						
வடிவமைப்பு, வரைதல் மற்றும் வரைதிறன்	04						

விருப்பத்தேர்வு பாடங்கள் - கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாடங்களுள் 02 பாடங்களில் சித்தியடைதல் வேண்டும் :-

பாடம்	LITL எண்	புள்ளிகள்					
		ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு
அடிப்படை கட்டிட நிர்மாணிப்பு மற்றும் பேணல்	05						
நீர் வழங்கல் மற்றும் வடிகாலமைப்பு	06						
வேலைத்தள கட்டுப்பாடு	07						
வீதிகள் அமைத்தல் மற்றும் பேணல்	08						

பரீட்சையில் சித்தியடைவதற்கான சராசரிப் புள்ளி

(முழுப் பரீட்சையிலும் சித்தியடைவதற்காக ஒவ்வொரு பாடத்திலும் ஆகக் குறைந்தது 40% புள்ளிகளைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டியுள்ளதடன், அனைத்துப் பாடங்களிலும் பெறும் புள்ளிகளின் கூட்டுத்தொகையின் சராசரி 45% ஆக இருத்தல் வேண்டும்)

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட விடயங்கள் உண்மையானவை எனவும், சரியானவை எனவும் நான் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

----,
 விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

2 ஆம் பரீட்சை (சிவில்)
 சுட்டாய பாடங்கள்

பாடம்	பாட எண்	புள்ளிகள்					
		ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு
எழுத்துமூலப் பரீட்சை							
பிரயோக அளவையியல்							
பிரயோக மட்ட அளவையியல்							
அளவையியல் மற்றும் மட்ட அளவையியல்	23						

பரீட்சையில் சித்தியடைவதற்கான சராசரிப் புள்ளி

(அளவையியல் மற்றும் மட்ட அளவையியல் பாடத்தில் திறமைச்சித்தி தீர்மானிக்கும்போது, மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள 03 பகுதிகளின் எல்லா பகுதிகள் தொடர்பாகவும் ஆகக் குறைந்தது 35% புள்ளிகளைப் பெற வேண்டியதுடன், பரீட்சையில் சித்தியடைவதற்கு எல்லா 03 பகுதிகளிலும் 40% இற்குக் குறையாத சராசரி புள்ளிகளைப் பெற்றுக்கொள்ளுதல் வேண்டும்.)

பாடம்	பாட எண்	புள்ளிகள்					
		ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு
சுனிதம் (கீழ் பரீட்சைத்தாள்)	21						
சுனிய அளவையியல் (கீழ் பரீட்சைத்தாள்)	22						
வரைதல்	24						

விருப்பத் தெரிவுப் பாடங்கள் - கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாடங்களுள் 03 பாடங்களில் சித்தியடைதல் வேண்டும் :

பாடம்	பாட எண்	புள்ளிகள்					
		ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு	ஆண்டு
சுட்டி நிர்மாணிப்பு (கீழ் பரீட்சைத்தாள்)	25						
நீர் வழங்கல் மற்றும் வடிகாலமைப்பு	26						
வீதிகள் அமைத்தல் மற்றும் பேணல்	27						
பாலம் மற்றும் பாரிய சுட்டமைப்பு நிர்மாணிப் புக்கள் மற்றும் பேணல்	28						
வேலை ஒழுங்கமைப்பு	29						

பரீட்சையில் சித்தியடைவதற்கான சராசரிப் புள்ளி

(ii) அந்தந்தப் பாடத்திற்காக ஆசுக் குறைந்தது நாற்பது (40) அல்லது அதற்குக் கூடிய புள்ளிகளைப் பெற்றுக் கொண்ட பரீட்சார்த்திகளுள், எல்லாப் பாடங்களுக்கும் பெற்றுக் கொண்ட புள்ளிகளின் கூட்டுத் தொகைக்கு அமைய, ஆசுக் கூடிய புள்ளிகளைப் பெற்றுக் கொண்டோர் பொதுவான நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்குத் தகுதி பெறுகின்றனர். இவ்வாறு தகைமை பெற்ற விண்ணப்பதாரிகளுள், எழுத்து மூலப் பரீட்சையில் அவர்கள் பெற்றுக் கொண்ட மொத்தப் புள்ளிகளின் திறன் ஒழுங்குவரிசைப்படி, ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படவுள்ள எண்ணிக்கையைப் போன்று இரு மடங்கு விண்ணப்பதாரிகள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படவுள்ள எண்ணிக்கையைப் போன்று இரு மடங்கு எண்ணிக்கையானோர் இல்லாத சந்தர்ப்பத்தில், நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமை பெற்ற விண்ணப்பதாரிகள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.

சுவனிக்கவும் : நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதானது, நியமனம் வழங்குவதற்கான தகைமையைப் பூர்த்தி செய்திருப்பதாகக் கருதப்பட மாட்டாது.

14.3 வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கு அமைய, எல்லாத் தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் எழுத்து மூலப் பரீட்சையில் பெற்றுக் கொண்ட புள்ளிகளின் அடிப்படையில் “ஆசுக் கூடிய புள்ளிகளைப் பெற்றுக் கொண்ட விண்ணப்பதாரி தொடக்கம் திறன் ஒழுங்கு வரிசைப்படி” இப் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படுவர்.

14.4 **பரீட்சைப் பெறுபேறுகள்.-** இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பந்தி 14.1 இல் காட்டப்பட்டுள்ளவாறு, பரீட்சார்த்திகள் எழுத்து மூலப் பரீட்சையில் பெற்றுக் கொள்ளும் மொத்தப் புள்ளிகளின் அடிப்படையில் தயாரிக்கப்பட்ட பரீட்சைப் பெறுபேற்று அட்டவணை திணைக்களத் தலைவரிடம் பெற்றுக் கொடுக்கப்படும். அத்துடன் பரீட்சைக்குத் தோற்றிய எல்லாப் பரீட்சார்த்திகளுக்கும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகள் தனிப்பட்ட முறையில் அனுப்பி வைக்கப்படும் அல்லது www.results.exams.gov.lk எனும் இணையத்தளத்தில் பகிரங்கப்படுத்தப்படும். எழுத்து மூலப் பரீட்சையை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடல் தொடர்பில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படுகின்ற சட்ட திட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்பட வேண்டும். அச் சட்ட திட்டங்களை மீறும் பட்சத்தில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படுகின்ற தண்டனையொன்றிற்கு உள்ளாவதற்கு பரீட்சார்த்திக்கு நேரிடும்.

15. எழுத்துமூலப் பரீட்சைக்கான பாடத்திட்டம் :

01 கிரகித்தலும், பொது அறிவும் - காலம் : 02 மணித்தியாலம், புள்ளிகள் : 100

பகுதி 1 - கிரகித்தல்

பரீட்சார்த்தியின் தர்க்க ரீதியாக சிந்திக்கும் ஆற்றல், கணித அடிப்படையிலான திறன், கிரகிக்கும் ஆற்றல், தீர்மானம் எடுக்கும் ஆற்றல் என்பவற்றைச் சோதிப்பதற்கான வினாத்தாள் ஆகும்.

பகுதி 2 - பொது அறிவு

இலங்கையின் அண்மைக்கால சமூக, பொருளாதார, அரசியல் ரீதியான தகவல்கள், உலக அரசியல், விஞ்ஞான, தொழில்நுட்ப அறிவு, புதிய விஞ்ஞான கண்டுபிடிப்புகள் முதலானவற்றை நோக்காகக் கொண்ட குறுகிய மற்றும்/அல்லது பல்தேர்வு வினாக்கள் அடங்கிய வினாத்தாள் ஆகும்.

02 ஆங்கில மொழி - காலம் : 02 மணித்தியாலம், புள்ளிகள் : 100

வாசிப்பு மூலம் கிரகித்துக் கொள்ளல், கருத்துகளை வெளியிடல் மற்றும் தொடர்பாடல் திறன் என்பவற்றைச் சோதிப்பதற்கான வினாத்தாள் ஆகும்.

03 கணினி விஞ்ஞானம் தொடர்பான அடிப்படை அறிவு - காலம் : 01 மணித்தியாலம், புள்ளிகள் : 100

கணினி தொடர்பான அடிப்படை அறிவு, MS Word, MS Excel போன்ற மென்பொருள்களின் பாவனை, Internet, e-mail பாவனை என்பன தொடர்பில் பரீட்சார்த்தியின் அறிவைச் சோதிப்பதற்கான வினாத்தாள் ஆகும்.

16. இங்கு சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய வர்த்தமானி அறிவித்தல்களுக்கிடையில் ஏதேனும் முரண்பாடுகள் காணப்படும் பட்சத்தில் அல்லது பொருந்தாத சந்தர்ப்பங்களில் சிங்கள மொழியிலான அறிவித்தல் மேலோங்கி நிற்கும் என்பதுடன், அவ்வாறான சந்தர்ப்பங்களில் சிங்கள மொழியிலான அறிவித்தலுக்கு அமைய செயற்படுதல் வேண்டும்.

எம்.என். ரணசிங்ஹ,
 குடிவரவு, குடியகல்வு கட்டுப்பாட்டாளர் நாயகம்,
 குடிவரவு, குடியகல்வுத் திணைக்களம்.

குடிவரவு, குடியகல்வுத் திணைக்களம்,
 “சுகுறுபாயா”,
 ஸ்ரீசபுத்திபுர வீதி,
 பத்தரமுல்லை.
 2017, யூலை 03.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மட்டும்)

அதிகாரம் பெற்ற உத்தியோகத்தர் தரம் II பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான
 திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017

Open Competitive Examination for Recruitment to Grade II of the Post of Authorized Officer - 2017

1. மொழி மூலம் :

மொழிமூலம்	இலக்கம்
சிங்களம்	2
தமிழ்	3
ஆங்கிலம்	4

(கூட்டினுள் உரிய இலக்கத்தை எழுதுக)

(பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலத்திலேயே விண்ணப்பப்படிவத்தைப் பூரணப்படுத்துதல் வேண்டும்)

2. பிரத்தியேக தகவல்கள்

2.1 முழுப் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துகளில்) :-----.

(உதாரணம் : HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDANA)

2.2 முதலெழுத்துகளை இறுதியில் குறிப்பிட்டு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துகளில்) :
 ----.

(உதாரணம் : GUNAWARDANA H.M.S.K.)

2.3 முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :-----.

2.4 நிரந்தர முகவரி ஆங்கில பெரிய எழுத்துகளில் :-----.

2.5 பரீட்சை அனுமதி அட்டையை அனுப்ப வேண்டிய முகவரி

(i) ஆங்கில பெரிய எழுத்துகளில் :-----.

(ii) சிங்களத்தில்/ தமிழில் :-----.

5. 5.1 ஏதேனும் குற்றவியல் குற்றத்திற்கு நீதிமன்றத்தின் மூலம் குற்றவாளியாக்கப்பட்டுள்ளீரா? :----. (ஆம்/இல்லை)
- 5.2 “ஆம்” எனில் அது தொடர்பான விபரங்களைத் தருக. :----.
6. 6.1 நீங்கள் ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் பதவியொன்றை வகிக்கின்றீர்களா ? :----. (ஆம்/ இல்லை)
- 6.2 “ஆம்” எனில் அது தொடர்பான விபரங்களைத் தருக :----.
7. நீங்கள் அரசாங்க சேவையில் பதவியொன்றை வகித்து வந்த வேளை பதவிநீக்கப்பட்ட/ பதவி விலகிய ஒருவரா என்பது :----.
8. பரீட்சைக் கட்டணம் :
- (i) செலுத்தப்பட்ட தபால்/ உப தபால் அலுவலகம் :----.
- (ii) செலுத்திய தொகை :----.
- (iii) செலுத்திய திகதி :----.
- (iv) பற்றுச்சீட்டு இல. :----.

பற்றுச்சீட்டின் ஓர் ஓரமாக வேறாகாதவாறு இங்கே ஒட்டவும்.
 (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றைத் தம்வசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும்)

9. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :

இங்கு என்னால் தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எனது அறிவுக்கும், நம்பிக்கைக்கும் எட்டியவரை உண்மையானதும் சரியானதுமென உறுதியுரைக்கின்றேன். அத்துடன் பரீட்சை சட்ட திட்டங்களுக்கு ஏற்ப செயற்படுவதற்கும், இப் பரீட்சை தொடர்பான ஏற்பாடுகளுக்கும், நிபந்தனைகளுக்கும் ஏற்ப, நான் இப் பதவிக்கு தகுதியற்றவன் எனத் தெரிய வரும் பட்சத்தில் பரீட்சைக்கு முன்னரோ அல்லது பரீட்சையின் போதோ அல்லது பரீட்சைக்குப் பின்னரோ எனது அபேட்சகத்துவத்தை இரத்துச் செய்வதற்காக எடுக்கப்படுகின்ற தீர்மானத்திற்கும் இணங்குகின்றேன். மேலும், பரீட்சையை நடத்துவது தொடர்பில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படுகின்ற சட்ட திட்டங்களுக்கும் நான் கட்டுப்படுகின்றேன் என்பதையும் உறுதியுரைக்கின்றேன்.

----,
 விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

10. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை அத்தாட்சிப்படுத்தல் (வர்த்தமானி அறிவித்தலின் பந்தி 8.4 இற்கு அமைவாக இருத்தல் வேண்டும்) :

இவ் விண்ணப்பத்தை முன்வைக்கும் (முழுப் பெயர்) என்பவரை நான் தனிப்பட்ட முறையில் நன்கு அறிவேன் என்பதையும், இவர் என் முன்னிலையில் 2017, ஆந் திகதி அவரது கையொப்பத்தை இட்டார் என்பதையும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு ஒட்டப்பட்டுள்ளது என்பதையும் அத்தாட்சிப்படுத்துகின்றேன்.

----,
 அத்தாட்சிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

அத்தாட்சிப்படுத்துபவரின் பெயர் :----.

பதவி :----.

முகவரி :----.

(இறப்பர் முத்திரையை இடவும்)

2013.12.20 ஆம் திகதியுடையதாக அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட குடிவரவு, குடியகல்வுத் திணைக்களத்தின் வெளிக்கள/ அலுவலக முறைப்பட்ட - தொகுதி 2 சேவை வகுதியைச் சேர்ந்த அதிகாரம் பெற்ற உத்தியோகத்தர் தரம் II பதவிக்குரிய ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறையிலுள்ள நியதிகளுக்கும், நிபந்தனைகளுக்கும், அவ் ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறையில் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ள அல்லது மேற்கொள்ளப்படவுள்ள திருத்தங்களுக்கும் கட்டுப்பட்டு, தெரிவு செய்யப்படுகின்ற விண்ணப்பதாரிகள் அதிகாரம் பெற்ற உத்தியோகத்தர் தரம் II பதவிக்கு நியமிக்கப்படுவர்.

4.2 இப்பதவி நிரந்தரமானதும், ஓய்வூதிய உரித்துடையதுமாகும்.

4.3 இந் நியமனம் ஒரு (01) வருட தகுதிகாண் காலத்திற்குக் கட்டுப்பட்டதாகும். அதிகாரம் பெற்ற உத்தியோகத்தர் தரம் II பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்டு முன்று (03) வருட காலப்பகுதிக்குள், ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறையில் காட்டப்பட்டுள்ளவாறு முதலாவது வினைத்திறன் காண் தடைப் பரீட்சையில் சித்தியெய்துதல் வேண்டும்.

4.4 01/2014 ஆம் இலக்க பொது நிருவாகச் சுற்றறிக்கையினதும், அதனுடன் இணைந்த சுற்றறிக்கைகளினதும் பிரகாரம், சேவையில் இணைந்து 05 வருட காலப்பகுதிக்குள் உரிய மட்டத்திற்குரிய அரசுகளும் மொழித் தேர்ச்சியைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்.

5. **இப்பதவிக்குரிய சம்பள அளவுத் திட்டம்.**- 2016.02.25 ஆந் திகதிய 3/ 2016 ஆம் இலக்க பொது நிருவாகச் சுற்றறிக்கையின் அட்டவணை I இற்கு அமைய இப் பதவிக்குரிய சம்பள அளவுத் திட்டம் வருமாறு :

ரூபா 34,605 - 10 X 660 - 11 X 755 - 15X930 - ரூபா 63,460 (MN-5/ 2016). மேற் கூறிய அச்சுற்றறிக்கையிலுள்ள ஏற்பாடுகளுக்கு அமைய, அதில் அட்டவணை II இற்கு அமையவே சம்பளம் செலுத்தப்படும். இதற்கு மேலதிகமாக அரசு உத்தியோகத்தர்களுக்கு அரசாங்கத்தினால் காலத்திற்குக் காலம் வழங்கப்படுகின்ற பிற கொடுப்பனவுகளும் இவ் உத்தியோகத்தர்களுக்கும் உரித்தாகும்.

6. **தகைமைகள் :**

- 6.1 (i) இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.
(ii) சிறந்த நல்லொழுக்கமுடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.
(iii) தீவின் எப்பாகத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கும், இப்பதவியில் கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் போதுமான உடல், உள தகைமையைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

6.2 **கல்வித் தகைமையும் அனுபவமும் :**

- (i) க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் சிங்கள மொழி/தமிழ் மொழி, கணிதம், ஆங்கிலம் ஆகிய பாடங்கள் உட்பட நான்கு (04) பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன், ஒரே தடவையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

மற்றும்

க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் ஆகக் குறைந்தது ஒரு (01) பாடத்தில் (சாதாரண பொதுப் பரீட்சை நீங்கலாக) சித்தியடைந்திருத்தல்.

அத்துடன்

தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்திருக்க வேண்டிய கடைசித் திகதிக்கு அரசு சேவையில்/ மாகாண அரசு சேவையில், நிரந்தரமானதும், ஓய்வூதிய உரித்துடையதுமான MN-1/2016 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட சம்பள அளவுத்திட்டத்தையுடைய பதவியொன்றில் பத்து (10) வருடங்களுக்குக் குறையாத தொடர்ச்சியான சேவைக் காலத்தைப் பூர்த்தி செய்திருத்தல்.

அல்லது

- (ii) பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றினால் அல்லது பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் “பட்டம் அளிப்பதற்கான நிறுவனமொன்றாக” அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றினால் அளிக்கப்பட்ட பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல்.

9. பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல் :

9.1 பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை அனுமதி அட்டை விநியோகிக்கப்பட்ட பரீட்சார்த்திகளுக்கு மட்டும் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதி வழங்கப்படும். பரீட்சைத் தினத்தன்று பரீட்சை அனுமதி அட்டையை சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்திகளுக்கு பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதி வழங்கப்பட மாட்டாது.

9.2 பரீட்சார்த்திகள், தமக்கு விதிக்கப்பட்டுள்ள பரீட்சை மண்டபத்திலேயே பரீட்சைக்குத் தோற்ற வேண்டும் என்பதுடன், ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் தமது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட பரீட்சை அனுமதி அட்டையை, குறித்த பரீட்சை மண்டபத்தின் பரீட்சை மேற்பார்வையாளரிடம் முதலாவது நாளிலேயே கையளித்தல் வேண்டும். பொதுவாக பரீட்சார்த்திகள் சுவனிக்க வேண்டிய விதிகளும், அறிவுறுத்தல்களும் இவ் வர்த்தமானியின் ஆரம்பத்தில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. பரீட்சையை நடத்துவது தொடர்பில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படுகின்ற சட்ட திட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும். அச் சட்ட திட்டங்களை மீறும் பட்சத்தில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படுகின்ற தண்டனைக்குக் கட்டுப்படுவதற்கு பரீட்சார்த்திகளுக்கு நேரிடும்.

குறிப்பு : பரீட்சார்த்தியொருவருக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டையொன்றை விநியோகிப்பதானது, அப் பரீட்சார்த்தி பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கும், பதவியொன்றை வகிப்பதற்கும் தேவையான எல்லாத் தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்துள்ளார் என்பதாக கருதப்படமாட்டாது.

10. பரீட்சார்த்தியின் ஆள் அடையாளம் :

10.1 பரீட்சார்த்தியானவர் தாம் தோற்றும் ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் பரீட்சை மேற்பார்வையாளர் திருப்திப்படும் வகையில் தமது ஆளடையாளத்தை நிரூபிக்க வேண்டும்.

10.2 இதற்காக பின்வரும் ஆவணங்களுள் ஏதேனும் ஒன்று மட்டும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- (i) ஆட்களைப் பதிவு செய்யும் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டை ;
- (ii) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

11. பொய்யான தகவல்களை வழங்குதல்.- விண்ணப்பப்படிவத்தைப் பூரணப்படுத்தும்போது மிகக் கவனமாக கவனம் செலுத்தி மிகச் சரியான தகவல்களை வழங்குதல் வேண்டும். இப் பரீட்சையின் சட்ட திட்டங்களுக்கு அமைய எவரேனும் பரீட்சார்த்தியொருவர் தேவையான தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்யவில்லை எனத் தெரியவரும் பட்சத்தில், பரீட்சைக்கு முன்னரோ அல்லது பரீட்சையின் போதோ அல்லது பரீட்சைக்குப் பின்னரோ ஆகிய எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அப் பரீட்சார்த்தியின் அபேட்சகத்துவம் இரத்துச் செய்யப்படலாம்.

12. இவ் அறிவித்தல் மூலம் ஏற்பாடு செய்யப்படாத ஏதேனும் விடயங்கள் தொடர்பில் திணைக்களத் தலைவரினால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றவாறு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

13. பரீட்சையை நடாத்துதல் :

13.1 இப்பரீட்சை சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மொழி மூலங்களில் நடாத்தப்படும்.

13.2 பரீட்சார்த்தி ஆசுக் கூடிய கல்வித் தகைமையைப் பெற்றுக் கொண்ட மொழியில் அல்லது ஏதேனுமொரு அரசகரும மொழியிலேயே பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும்.

13.3 பரீட்சார்த்தி தகைமை பெற்ற பட்டத்தின் பாடங்களை, இரண்டு மொழிகளில் அல்லது அதற்குக் கூடிய மொழிகளில் சித்தியெய்தி இருப்பின், அப் பட்டத்தில் அப் பரீட்சார்த்தி சித்தியெய்திய பாடங்களுள் கூடிய பாடங்களுக்குத் தோற்றிய மொழியில் அல்லது ஏதேனுமொரு அரசகரும மொழியிலேயே பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும்.

13.4 பிரதான பாடம் ஒரு மொழியிலும், மேலதிக பாடம் மற்றொரு மொழியிலும் சித்தியெய்தியுள்ள விசேட பட்டமொன்றைப் பெற்றுள்ள பரீட்சார்த்தியொருவர், பிரதான பாடத்தில் சித்தியெய்திய மொழியில் அல்லது ஏதேனுமொரு அரசகரும மொழியிலேயே பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும்.

குறிப்பு :

- (i) மேலே பந்தி 13.3 இல் காட்டப்பட்ட “தகைமை பெற்ற பட்டம்” எனும் பதம் பந்தி 6.2(ii) இல் காட்டப்பட்ட தகைமையாகும்.
- (ii) பரீட்சார்த்தி தாம் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் ஆங்கில மொழி வினாத்தாள் தவிர, கிரகித்தலும், பொது அறிவும் மற்றும் கணினி விஞ்ஞானம் தொடர்பான அடிப்படை அறிவு ஆகிய இரண்டு வினாத்தாள்களுக்கும் ஒரே மொழியில் விடை அளித்தல் வேண்டும்.
- (iii) தாம் விண்ணப்பிக்கும்போது குறிப்பிட்ட பரீட்சை மொழி மூலத்தை பின்னர் மாற்றுவதற்கு பரீட்சார்த்திக்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

14. ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறை :

14.1 **எழுத்துமூலப் பரீட்சை.**- சீழ்க்காட்டப்பட்ட பாடங்களைக் கொண்ட மூன்று (03) வினாத் தாள்களைக் கொண்டதாக எழுத்துமூலப் பரீட்சை நடாத்தப்படும். பரீட்சார்த்திகள் இந்த எல்லாப் பாடங்களுக்கும் தோற்றதல் வேண்டும். பரீட்சை நடாத்தப்படும் பாடங்களும், அந்தந்தப் பாடத்தில் சித்தியெய்துவதற்காகப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டிய ஆசக் குறைந்த புள்ளிகளும் வருமாறு :

பாட இல.	பாடம்	மொத்தப் புள்ளிகள்	சித்தியெய்துவதற்காகப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டிய ஆசக் குறைந்த புள்ளிகள்	காலம் (மணித்தியாலங்கள்)
01	கிரகித்தலும், பொது அறிவும்	100	40	2
02	ஆங்கில மொழி	100	40	2
03	கணினி விஞ்ஞானம் தொடர்பான அடிப்படை அறிவு	100	40	1

14.2 பொதுவான நேர்முகப் பரீட்சை :

- (i) மேலே பந்தி 6 இல் காட்டப்பட்ட ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படுவதற்கான தகைமைகள் பூர்த்தி செய்யப்பட்டுள்ளனவா? என்பதைப் பரீட்சிப்பதற்காக பொதுவான நேர்முகப் பரீட்சை நடாத்தப்படுகின்றது. இப் பொதுவான நேர்முகப் பரீட்சைச் சபை திணைக்களத் தலைவரினால் நியமிக்கப்படும்.
- (ii) அந்தந்தப் பாடத்திற்காக ஆசக் குறைந்தது நாற்பது (40) அல்லது அதற்குக் கூடிய புள்ளிகளைப் பெற்றுக் கொண்ட பரீட்சார்த்திகளுள், எல்லாப் பாடங்களுக்கும் பெற்றுக் கொண்ட புள்ளிகளின் கூட்டுத் தொகைக்கு அமைய, ஆசக் கூடிய புள்ளிகளைப் பெற்றுக் கொண்டோர் பொதுவான நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்குத் தகுதி பெறுகின்றனர். இவ்வாறு தகைமை பெற்ற விண்ணப்பதாரிகளுள், எழுத்து மூலப் பரீட்சையில் அவர்கள் பெற்றுக் கொண்ட மொத்தப் புள்ளிகளின் திறன் ஒழுங்குவரிசைப்படி, ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படவுள்ள எண்ணிக்கையைப் போன்று இரு மடங்கு விண்ணப்பதாரிகள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படவுள்ள எண்ணிக்கையைப் போன்று இரு மடங்கு எண்ணிக்கையானோர் இல்லாத சந்தர்ப்பத்தில், நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமை பெற்ற விண்ணப்பதாரிகள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.

கவனிக்கவும் : நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதானது, நியமனம் வழங்குவதற்கான தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்திருப்பதாகக் கருதப்பட மாட்டாது.

14.3 வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கு அமைய, எல்லாத் தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் எழுத்து மூலப் பரீட்சையில் பெற்றுக் கொண்ட புள்ளிகளின் அடிப்படையில் “ஆசக் கூடிய புள்ளிகளைப் பெற்றுக் கொண்ட விண்ணப்பதாரி தொடக்கம் திறன் ஒழுங்கு வரிசைப்படி” இப்பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படுவர்.

14.4 **பரீட்சைப் பெறுபேறுகள்.**- இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பந்தி 14.1 இல் காட்டப்பட்டுள்ளவாறு, பரீட்சார்த்திகள் எழுத்து மூலப் பரீட்சையில் பெற்றுக் கொள்ளும் மொத்தப் புள்ளிகளின் அடிப்படையில்

தயாரிக்கப்பட்ட பரீட்சைப் பெறுபேற்று அட்டவணை திணைக்களத் தலைவரிடம் பெற்றுக் கொடுக்கப்படும். அத்துடன் பரீட்சைக்குத் தோற்றிய எல்லாப் பரீட்சார்த்திகளுக்கும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகள் தனிப்பட்ட முறையில் அனுப்பி வைக்கப்படும் அல்லது www.results.exams.gov.lk எனும் இணையத்தளத்தில் பகிரங்கப்படுத்தப்படும். எழுத்து மூலப் பரீட்சையை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடல் தொடர்பில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படுகின்ற சட்ட திட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுகின்றனர். அச் சட்ட திட்டங்களை மீறும் பட்சத்தில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படுகின்ற தண்டனையொன்றிற்கு உள்ளாவதற்கு பரீட்சார்த்திக்கு நேரிடும்.

15. எழுத்துமூலப் பரீட்சைக்கான பாடத்திட்டம் :

01 கிரகித்தலும், பொது அறிவும் - காலம் : 02 மணித்தியாலம், புள்ளிகள் : 100

பகுதி 1 - கிரகித்தல்

சுருத்து விளக்கம், சுருக்கம் எழுத்துதல், பந்தியொன்றை வாசித்து விளங்கிக்கொள்ளல், தீர்மானம் எடுக்கும் ஆற்றல் என்பவற்றைச் சோதிப்பதற்கான வினாத்தாள் ஆகும்.

பகுதி 2 - பொது அறிவு

இலங்கையின் அண்மைக்கால சமூக, பொருளாதார, அரசியல் ரீதியான தகவல்கள், உலக அரசியல், விஞ்ஞான, தொழில்நுட்ப அறிவு, புதிய விஞ்ஞான கண்டுபிடிப்புகள் முதலானவற்றை நோக்காகக் கொண்ட குறுகிய மற்றும்/அல்லது பல்தேர்வு வினாக்கள் அடங்கிய வினாத்தாள் ஆகும்.

02 ஆங்கில மொழி - காலம் : 02 மணித்தியாலம், புள்ளிகள் : 100

வாசிப்பு மூலம் கிரகித்துக் கொள்ளல், சுருத்துகளை வெளியிடல் மற்றும் தொடர்பாடல் திறன் என்பவற்றைச் சோதிப்பதற்கான வினாத்தாள் ஆகும்.

03 கணினி விஞ்ஞானம் தொடர்பான அடிப்படை அறிவு - காலம் : 01 மணித்தியாலம், புள்ளிகள் : 100

கணினி தொடர்பான அடிப்படை அறிவு, MS Word, MS Excel போன்ற மென்பொருள்களின் பாவனை, Internet, e-mail பாவனை என்பன தொடர்பில் பரீட்சார்த்தியின் அறிவைச் சோதிப்பதற்கான வினாத்தாள் ஆகும்.

16. இங்கு சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய வர்த்தமானி அறிவித்தல்களுக்கிடையில் ஏதேனும் முரண்பாடுகள் காணப்படும் பட்சத்தில் அல்லது பொருந்தாத சந்தர்ப்பங்களில் சிங்கள மொழியிலான அறிவித்தல் மேலோங்கி நிற்கும் என்பதுடன், அவ்வாறான சந்தர்ப்பங்களில் சிங்கள மொழியிலான அறிவித்தலுக்கு அமைய செயற்படுதல் வேண்டும்.

எம்.என். ரணசிங்கு,

குடிவரவு, குடியகல்வு கட்டுப்பாட்டாளர் நாயகம்,

குடிவரவு, குடியகல்வுத் திணைக்களம்.

குடிவரவு, குடியகல்வுத் திணைக்களம்,

“சுகுறுபாயா”,

ஸ்ரீசுபுத்திர வீதி,

பத்தரமுல்லை.

2017, யூலை 03.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(අලுவලක உபயோகத்திற்கு மட்டும்)

அதிகாரம் பெற்ற உத்தியோகத்தர் தரம் II பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான
 மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2017

Limited Competitive Examination for Recruitment to Grade II of the Post of Authorized Officer - 2017

1. மொழி மூலம் :

மொழிமூலம்	இலக்கம்
சிங்களம்	2
தமிழ்	3
ஆங்கிலம்	4

(கூட்டினுள் உரிய இலக்கத்தை எழுதுக)

(பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலத்திலேயே விண்ணப்பப்படிவத்தைப் பூரணப்படுத்துதல் வேண்டும்)

2. பிரத்தியேக தகவல்கள்

2.1 முழுப் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துகளில்) :-----.

(உதாரணம் : HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDANA)

2.2 முதலெழுத்துகளை இறுதியில் குறிப்பிட்டு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துகளில்) :
 -----.

(உதாரணம் : GUNAWARDANA H.M.S.K.)

2.3 முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :-----.

2.4 நிரந்தர முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துகளில்) :-----.

2.5 பரீட்சை அனுமதி அட்டையை அனுப்ப வேண்டிய முகவரி

(i) ஆங்கில பெரிய எழுத்துகளில் :-----.

(ii) சிங்களத்தில்/ தமிழில் :-----.

2.6 பால் :

ஆண் - 0

பெண் - 1

(கூட்டினுள் உரிய இலக்கத்தை எழுதுக) :

2.7 இனம் :

சிங்களவர் - 1

தமிழர் - 2

இந்தியத் தமிழர் - 3

முஸ்லிம் - 4

பிற - 5

(கூட்டினுள் உரிய இலக்கத்தை எழுதுக)

(iii) பரீட்சைக்குத் தோற்றிய மொழிமூலம் :----.

(iv) பெற்றுக்கொண்ட சித்திகள் :

- | | |
|---------|----------|
| 1. | 2. |
| 3. | 4. |
| 5. | 6. |
| 7. | 8. |
| 9. | 10. |

5. உடற் தகைமைகள் :

5.1 உயரம் :

..... அடி, அங்குலம் அல்லது சென்றி மீற்றர்

5.2 மாற்புச் சுற்றளவு (பெண் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு ஏற்புடையதாகாது) :

..... அடி, அங்குலம் அல்லது சென்றி மீற்றர்

6. சேவை அனுபவம் :

6.1 தற்போது வகிக்கும் பதவி :----.

6.2 வகுப்பு/தரம் :----.

6.3 பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்ட திகதி :----.

6.4 பதவியில் நிரந்தரமாக்கப்பட்ட திகதி :----.

6.5 சம்பளக் குறியீட்டு இலக்கமும், சம்பள அளவுத் திட்டமும் :----.

6.6 இப் பதவி மத்திய அரசுக்கு உரியதா? மாகாண அரசுக்கு உரியதா? என்பது :----.

6.7 விண்ணப்பிப்பதற்காக தகுதி பெறுவதற்கு ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட தொடர் சேவைக் காலங்கள் ஏற்புடையதாக இருப்பின் அச் சேவைக் காலங்கள் தொடர்பான விபரங்கள் :

சேவை/பதவி/தரம்	சம்பளக் குறியீட்டு இல.	நியமிக்கப்பட்ட திகதி
(i)
(ii)
(iii)
(iv)

6.8 இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலின் பந்தி 6.2 இல் காட்டப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளின் பிரகாரம் 2017 யூலை 28 ஆம் திகதிக்கு அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியொன்றில் அல்லது பதவிகளில் சேவையில் ஈடுபட்டிருந்த மொத்த சேவைக் காலம் :

7. பரீட்சைக் கட்டணம் :

(i) செலுத்தப்பட்ட தபால்/ உப தபால் அலுவலகம் :----.

(ii) செலுத்திய தொகை :----.

(iii) செலுத்திய திகதி :----.

(iv) பற்றுச்சீட்டு இல. :----.

பற்றுச்சீட்டின் ஓர் ஓரமாக வேறாகாதவாறு இங்கே ஒட்டவும்.
 (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றைத் தம்வசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும்)

8. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :

விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக் கொள்ளும் கடைசித் திகதிக்கு, இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலின் பந்தி 6 இன் பிரகாரம் பூர்த்தி செய்திருக்க வேண்டிய எல்லாத் தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்துள்ளேன் எனவும், எந்தவொரு ஒழுக்காற்றுத் தண்டனைக்கும் (எச்சரித்தல் நீங்கலாக) உட்பட்டில்லை என்பதையும் உறுதியுரைக்கின்றேன். அத்துடன் பரீட்சையை நாடாத்துவது தொடர்பிலும், பெறுபேறுகளை வெளியிடுவது தொடர்பிலும் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் எடுக்கப்படுகின்ற தீர்மானங்களுக்கு நான் கட்டுப்படுகின்றேன் என்பதையும் உறுதியுரைக்கின்றேன்.

- (ii) இத்திருத்தத்தின் மூலம் பரீட்சை நடைபெறும் திகதிகளில் எவ்வித மாற்றங்களும் ஏற்பட மாட்டாதென்பதுடன் பரீட்சை அறிவித்தலின் ஏனைய செயற்பாடுகள் மாற்றமின்றி வலுவிலிருக்கும்.

கே. வீ. பீ. எம். ஜே. கமகே,
 இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகம்.

7-517

திருத்தம்

இலங்கை தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பச் சேவையின் 1 ஆம் வகுப்பின் III ஆந் தரம், 1 ஆம் வகுப்பின் II ஆந் தரம் மற்றும் 1 ஆம் வகுப்பின் I ஆந் தரத்தினைக் கொண்ட அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன்காண் தடைப்பரீட்சை - 2017

2017.06.16 ஆந் திகதிய 2024 ஆம் இலக்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் 6-169 ஆம் இலக்க அறிவித்தலில் வெளியிடப்பட்ட குறித்த வினைத்திறன்காண் தடைப்பரீட்சையின் சிங்களம், தமிழ், ஆங்கில மொழிமூல அறிவித்தல் கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு திருத்தப்படுகின்றது :-

- (i) பரீட்சை அறிவித்தலின் 5.0 இன்கீழ் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதி 2017, யூலை 10 ஆந் திகதி நள்ளிரவு 12.00 மணிவரை நீடிக்கப்பட்டுள்ளது.
- (ii) இத்திருத்தத்தின் மூலம் பரீட்சை நடைபெறும் திகதிகளில் எவ்வித மாற்றங்களும் ஏற்பட மாட்டாதென்பதுடன் பரீட்சை அறிவித்தலின் ஏனைய செயற்பாடுகள் மாற்றமின்றி வலுவிலிருக்கும்.

ஜே. ஜே. ரத்னசிறி,
 செயலாளர்,
 பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு.

7-518

அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்
2013 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது
“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”
(வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது.)

எல்லா வர்த்தமானிகளையும் www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8 அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டல் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் அலுவலகம், “பொரல்லை” என்பதே மணி ஓடர்களுக்கான செலுத்தப்படும் அலுவலகமாகும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயவிலைத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுப்ரீம் கோட்’ புறொக்டரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டா.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

	ரூபா ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	13700
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	13700
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரை பக்கம்	1,30000
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,60000

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாளும் மாற்றப்படும்.
12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்களுக்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.
13. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பெறப்படாமை, முகவரி மாற்றம் போன்ற எல்லாத் தொடர்புகளுக்கும், கொழும்பு 8, அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், அரசாங்க அழுத்தகருக்கே எழுதுங்கள்.
14. 2013 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)	முழு வருடத்திற்கு மாந் கட்டணம் ரூபா ச.	தபால் செலவு ரூபா ச.
I வது பகுதி :		
I வது தொகுதி	4,160.00	9,340.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	580.00	950.00
III வது தொகுதி (ஆக்க உரிமை மற்றும் வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள் முதலியன)	405.00	750.00
I வது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	890.00	2,500.00
II ஆவது பகுதி (சட்ட சம்பந்தமானது)	860.00	450.00
III வது பகுதி (காணிகள்)	260.00	275.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	2,080.00	4,360.00
V வது பகுதி (பயண போக்குவரத்து சேவை முதலிய விண்ணப்பங்களுக்கான பட்டியல் மற்றும் புத்தகப் பட்டியல்)	1,300.00	3,640.00
VI வது பகுதி (யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல், வைத்திய அலுவலர் பட்டியல், பிறப்பு, இறப்பு பதிவாளர் பட்டியல் முதலியன)	780.00	1,250.00
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00	5,520.00

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெவ்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.
தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்

	ரூபா ச.	ரூபா ச.
	விலை	தபால் செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I வது பகுதி :		
I வது தொகுதி	4,160.00	9,340.00
I வது தொகுதி	40.00	60.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00
III வது தொகுதி	15.00	60.00
I வது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00
II வது பகுதி	12.00	60.00
III வது பகுதி	12.00	60.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00
V வது பகுதி	123.00	60.00
VI வது பகுதி	87.00	60.00

எல்லா தனிப்பிரதிகளையும் கொழும்பு 5, பொல்ஹேன்கொடை, கிருளப்பனை மாவத்தை, இல. 163 எனும் முகவரியிலுள்ள அரச வெளியீட்டு பணியகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

